Ofpa 4o
H appwvia elvot agplo mou xpnollomnoleital otn cuvOeon MoAA WY GapUAKEUTIKWY TIPOIOVTWY
KOl ETILONG OMOTEAEL CUOTATLKO TTOAAWV KABAPLOTIKWY UALKWV. Elval pla KAUGTLKEA KO YEVIKWG
BAaBepn ouaia, yU auTo Kal Ol EYKATAUOTACELG TTOU TTAPAYOUV, ArmoBnKeUouV ) XpNoLULOTIOLoUV
OUMWVIA OE ONUAVTIKEG TTOCOTNTEG, £XOUV AUOTNPEC Tpodlaypadeg aopaieiag.
‘Evag TeXVIKOG epyactnpiou SlaBEtel pia kAswot ¢LaAn mou nmepléxel 3,36 L agplag NHs (oe
STP).
a) O texvikog daBiface OAn tnv appwvia og H,0 kat mapackevaoe 100 mL Stalvpotog
NHs. (8taAupa Al). Mola ival n ouykévipwon tou Al; (uovadeg 7)
B) Nooa mL vepou mpénel va mpooteBouv o 50 mL tou dtaAvpatog Al yia va tpokUPEeL
StdAupa A2 0,5 M; (uovadecg 8)
v) MNowa moodtnTa appwviog (o g) mpémnel va npootebel oe 20 mL tou StaAvpatog Al
XWPLg va TpokaAéoel afloonueiwtn avfnon OYKoUu, WOTE N OUYKEVIPWON TOU
StoAUpatog A3 mou Ba mpokU el va eival SumAdola tng apxLkig; (uovadec 10)
Movaébdeg 25
Alvovtal ol OXETIKEG ATOULKEG palec: Ar(H)=1, Ar(N)=14.



